الواجب الثاني

1- 
استخدمي الصيغة التكرارية للجذر ألتربيعي لإيجاد قيمة    مقرباً لثمانية أرقام محسوسة

استخدمي 
الحل :بما أن
=6 
اذن : x1=6.6
Xn+1=(xn+n)
X2=(x1+1)
=  (6.6+)=6.3303030
X3=(6.33033030+)=6.3245579
الخطأ النسبي:
=<10^-6
=6.3245553

2- باستخدام طريقة النقطة الثابتة التكرارية وبصورة مختلفة ل g(x) اوجدي جذور المعادلة الآتية :


مع العلم بأن لها الجذور x=-1    , x =3
الحل :بما أن الجذر ϵ [2,3]
نكتب f(x)=0على شكلX=g(x)
بطريقتين :
-x3+2x+4=0=
اذن :x=g(x)-x3+2x+4

اذن :X=g(x)=
X=g(x)=(2x+4)
Xn+1=g(Xn)
بفرض r=1
G(x)=(2+4)
G2=(2xr+4)
=(2x1+4)
=1834404
G3(x)=(2x3+4)=.4641588
اذن :g(x)=;g(x)=

==4,5>1 =| g(1)|
|g(3)|= ==13.5>1
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